

第十九届亚运会中国体育代表团成立

四名宝鸡籍运动员参赛



女子链球运动员王峥



男子20km竞走运动员王朝朝



男子35km竞走运动员王钦



女子35km竞走运动员白雪莹

本报讯（记者 巨侃）9月12日，杭州第十九届亚运会中国体育代表团举行成立大会。中国亚运代表团成员共1329名，其中运动员886人，女运动员437人，男运动员449人，平均年龄25岁，包括36名奥运冠军。四名宝鸡籍运动员王峥、王

钦、王朝朝、白雪莹入选亚运代表团，即将出征亚运会赛场。依据8月25日第19届世界田径锦标赛最新赛况，我省5名田径运动员确定入围杭州亚运会，分别是女子链球运动员王峥、男子三级跳远运动员方耀庆、男

子35km竞走运动员王钦、男子20km竞走运动员王朝朝、女子35km竞走运动员白雪莹。第19届亚洲运动会将于9月23日至10月8日在浙江省杭州市举行。目前，亚奥理事会45个国家（地区）奥委会均已报名，

运动员人数达到12500多名，报名规模创历届之最。本届亚运会共设40个竞赛大项，包括31个奥运项目和9个非奥运项目；同时，在保持40个大项不变的前提下，增设电子竞技、霹雳舞两个竞赛项目，总计481个小项。

岐山县：

建成好人主题广场



本报讯（杨曙斌 宋震海）近日，岐山县好人主题广场建成（见左图）。大家都说，“这是一个学习的好阵地！”

为持续宣传好社会主义核心价值观，引领广大居民自觉向道德模范看齐，岐山县委宣传部、县委文明办利用县城西关周原广场人流量大的优势，从今年6月启动了好人主题广场建设。广场设置了10组具有周礼文化特色的宣传栏，共计40个版本的道德模范典型先进事迹和创文公益广告。专程带着孩子来此参观学习的岐山县祝家庄幼儿园园长唐海峰说：“身边好人的先进事迹深深打动了，我要让孩子从小学习好人故事，做崇德向善、文明有礼的宝鸡人。”

目前岐山县涌现出全国道德模范提名奖1人、“中国好人”7人；陕西省道德模范9人、“陕西好人”12人；宝鸡市道德模范22人、“宝鸡好人”23人；岐山县道德模范71人、“岐山好人”46人。岐山县委文明办负责人表示，好人主题广场展现的都是身边人的先进事迹，对于弘扬文明新风、传播社会正能量将起到重要作用。

崇德向善 周礼宝鸡

本报讯（王茜）9月8日下午，一场特别的出行体验活动在宝鸡南站举行。22名残疾人在车站工作人员的陪护下，全程体验无障碍出行，用心感受铁路服务的温度，收获满满的幸福。

活动现场，由车站工作人员带他们全流程体验了进站、购票（见右图）、安检、乘车及出站等环节的无障碍设备设施及服务。并且详细演示了自动售取票机的各项功能，同时现场讲解了12306App爱心版服务的使用方法。前来参与体验的残疾乘客时不时与车站工作人员交流自己的感受及疑问，也对如何进一步提升无障碍设施和服务等提出建议。

当天下午2点02分，随着D9394次列车缓缓驶出，22名体验者开启了他们的特别旅行。“从安排我们提前进站、专区候车、

宝鸡南站：

残疾人感受高铁无障碍出行



上车，安全、便捷、温馨的服务很贴心、很温暖。感谢你们帮助

残疾人群走出家门融入社会！”高喜卫高兴地说。

文明城市咱的家

市区玉涧堡社区开展空地整治 垃圾场变身停车场



本报讯（康健）近日，金台区西关街道玉涧堡社区轩苑盛世三期北靠近引渭渠边的空地上，一个拥有60个车位的便民停车场投入使用（见上图）。昔日居民眼中的“垃圾场”变成了停车场，既美化了环境又解决了周边居民的停车难问题。

走进新建的停车场，笔者看到，这里地面平整、干净整洁，车辆停放规范，停车场进出口的智能道杆也已安装到位，十分便民。而在3

个月前，这里还是一个满是建筑垃圾和生活垃圾的地方，一度沦为“垃圾场”，极大困扰着周边居民。

社区党支部书记杨宏斌说，由于该地段偏远，杂草丛生，经常有人将垃圾丢弃于此，社区志愿者对此地垃圾进行过多次清理，效果并不明显。为了解决该问题，今年6月，社区争取资金，动员社区干部职工齐上阵，经过3个月的改造，这片占地1600平方米的荒地变成了停车场。

我市一家医院为方便住院患者—— 病房门口画水果 老人好记不走错



本报讯（张乔乔 董璐）“苹果、苹果……”9月11日，在我市一家医院的神经内科一科病区走廊内，拄着拐杖的八旬患者一边往病房门口挪动，一边口中念叨。“现在也不用记几号病房了，只要看到水果标识，就知道没找错房间，真是方便好记。”据了解，该医院科室为了方便患者准确找到病房，精心打造了16个“水果病房”（见上图）。

“由于科室老年人比较

多，经常走错病房或者找错自己的床号，这给医院的管理以及病人都带来了不便。”护士长赵洁告诉笔者。为了解决这个问题，他们决定给病区进行一次大变身，打造了16个“水果病房”。为了让患者更容易记忆和辨认，病区每个病房门口都贴上了不同水果的图片，黄瓜、西红柿、火龙果、香蕉……通过不同的水果来区分病房，这样一来，不仅让病区焕然一新，还加深了患者的记忆。

金台区修剪影响交通管控设施的行道树 隐身的信号灯亮出来了



9月12日，金台区城市管理执法局环卫站6名工作人员对新福路十字路口遮挡信号灯的行道树进行修剪，有效消除交通安全隐患。

环卫工人对电子监控摄像头、交通指示牌等交通设施周边的树枝进行合理修剪和清除。经过修剪，“隐身”的交通信号灯、标志牌、视频监

控探头露出了“真容”。目前，金台区城市管理执法局已修剪辖区新福路、中山路、汉中路、东风路、大庆路等路段行道树130余株。他们还将加大道路巡查力度，及时修剪过于茂盛的树木，为市民提供舒适、优美的城市景观环境和安全的出行环境。

田艺摄